11Iro

Nmsa: neznaika
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.03.2009 15:51:33

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 17.03.2009 08:51:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81675/answer/81676




YBaxkaeMrulil neznaika! Bo3MoxHO, MeeT MecToO 0aIaHOIOCTHUT - BOCIIAJIEHUE I'OJI0BKH II0JI0BOTO
YjeHa M KpaliHeil mnotu. CHaliTe moceB Mouu Ha (GJIopy, a IapTHePIa MyCTh CAAT aHaIU3kbl Ha
3III1I1. K pacumpeHsuio HapyXHOTO OTBEPCTUS YPETPHI 3TO 3ab0yieBaHue He TPUBOIUT. Y oauu!



